Однажды вечером старый друг Маркоса, Луиджи, поинтересовался и спросил « Маркос, почему твои грядки не готовы к тому, чтобы выращивать на них растения? Тебе не хватит времени, чтобы все выросло!». Маркос посетовал, что он стар, его спина болит и что он устал. Также он поведал, что Паоло слишком ленивый и не помог ему с огородом. «Маркос, ты должен использовать свои мозги точно так же, как и спину. У меня есть идея.»- сказал Луиджи.

Рано утром Маркос ворвался в спальню Паоло и крикнул «Я нашел карту твоего деда!». Он добавил: «Не обещаю, но мы сможем найти место, где он зарыл свои золотые монеты!». Паоло вскочил с кровати и сказал отцу: «Я начну отсюда». Паоло вскапывал огород все утро. Маркос, пока его сын копал, скидывал что-то на землю из своей сумки.

На следующий день он оценил обстановку и предположил, что, возможно, это было не то поле, поэтому они пошли на другое. Паоло копал весь день, пытаясь рассмотреть золото, пока его отец снова шел по пятам. Когда они пошли ужинать вечером Паоло сказал: «Я думаю дедушка был слишком стар, когда создавал эту карту. Не думаю, что буду копать завтра. Я лучше пойду рыбачить со своими друзьями».

- 1. Паоло вернулся к привычному для него образу жизни. Он пожаловался, что два дня своей жизни он потратил в поле. Он провел весь следующий месяц все так же поздно просыпаясь и провожая время с его точно такими же ленивыми приятелями.
- 2. Однажды Маркос в очередной раз ворвался в комнату Паоло и воскликнул «Паоло! Я нашел сокровище в поле!» сонный Паоло вышел посмотреть и сказал: «Здесь же ничего нет, кроме множества грядок овощей».
- 3. Маркос улыбнулся. «Паоло, это и есть твое сокровище. У тебя есть достаточно еды, чтобы прожить зиму и, более того, у тебя даже останутся овощи для продажи. Ты сможешь немного заработать на рынке.» Паоло убедился, что его отец прав. Его два дня упорной работы обеспечили его настоящим кладом. Он усвоил важный урок и был очень признателен. Он мог обеспечить свою жизнь лишь немного постаравшись в работе. Он стал хорошим фермером и заставил своего отца гордиться.

101) Оставьте это роботу

- 1. Грязная, опасная, скучная. Вряд ли вы бы хотели описать свою работу этими словами. Тогда как большинство работ немного грязные, немного опасные или скучные, некоторые из них все же настолько сильно подходят под это описание, что людям вообще лучше не заниматься ими. Пошли бы вы первым в здание, которое горит? Что если бы робот мог зайти внутрь и разобраться с ситуацией? Это уже происходит повсеместно. В настоящее время свою работу выполняют миллионы роботов. Япония- лидер индустрии, затем идет Сингапур, Южная Корея, а после Германия.
- 2. Самый используемый вид робота- это механическая рука. Чаще всего она используется на производстве. Эти руки двигаются в различных направлениях и выполняют точные и одинаковые задания с легкостью. Но роботы продвинулись далеко вперед от таких простых и обыденных задач. Робот по имени Деметер- это агрокультурный комбайн, который может двигаться по всему полю, сажая и собирая зерно, используя GPS, контроллеры и сенсоры.
- 3. Некоторые роботы были запрограммированы, чтобы выполнять определенную работу, однако остальные из них являются беспилотными аппаратами (БПА). БПА могут иметь в себе камеры, сенсоры и другие устройства, которые могут получать информацию из труднодоступных мест. Американское космическое агентство НАСА использовало БПА для исследования поверхности Луны и Марса. Также они используются для исследования морского дна и постройки нефтяных платформ. Более того, БПА могут использоваться, чтобы получать информацию географических изменений внутри вулканов.
- 4. Что простые люди хотят от роботов? Как следует из информации на рисунке 2, люди хотели бы, чтобы роботы делали работу по дому. Черепаха-образный Roomba-Единственный робот-пылесос, представленный на рынке, который предназначен для работы по дому. Он чувствует стены и поворачивает, чтобы не упасть с лестниц и не задеть объекты на полу. Создание робота, который моет окна и готовит еду, однажды может сделать кого-нибудь богатым!
- 5. Роботам будет отведена большая роль в будущем. Определенно, они продолжат исследовать океан, анализировать поверхности дальних планет и строить наши машины и компьютера. Но что дальше? Будут ли роботы водить наши машины? Будут ли они стирать нашу одежду? Будут ли они работать в наших огородах? Возможно. Когда кто-нибудь изобретет того самого робота-чистильщика окон, он

будет широко производиться.

4. Изучено

5.

My predictions about the future

There are many prognostications and all of them are different. Some about the robots which and their part in our future, especially, about how our lives will be easy with them whereas others about the end of Earth's life and the Apocalypse. We will consider part of them.

The first prediction is about how the robots will impact on our future life. Everyone is interested, will they be our great helpers or our foes. Indeed, for the last 50 years, computers became much more technological than ever and it will change people's lives. Computers will help them in everyday life. I consider that while today we use both computers and books, tomorrow we will use only computers and smartphones.

The second forecast is about our body and how it will transform during the next 50 years. In my opinion, soon we will able to replace every organ of our body. Imagine, nowadays we can replace our teeth, our heart valve but in the future, we will able to replant whatever we want. For example, if the kidney does not work properly, we can simply install the new one.

However, many people consider that there is no matter how technological our future might seem, we should not let it make our life in danger. It is a common knowledge that displays of which there are many now, definitely ruin our vision and everyday headphone use ruin our hearing ability. Therefore, they believe that it is very important not to let the future spoil our health.

I partially agree with their opinion. I believe that if we will rely on all of the gifts of the modern era, we will depend on them and when the disaster comes and it turns out that we will have to think with our minds, it will remain somewhere in computers and smartphones.

In conclusion, our future is in our hands and in particular from our lifestyle. Anyway, it is important to be yourself in every situation.